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Kód produktu ARG00318 

Červené tiché víno vyrobené z hroznů vinné révy odrůdy 100% Malbec vypěstovaných
na vinicích argentinské vinařské oblasti Mendoza - suché

Vzrušující tóny fialky a grafitu přecházejí k plné šťavnatosti sušených višní a čerstvých
jahod. Jemný střed patra ponechává místo zrnitým taninům a jemné směsi spařených
bylin, v závěru se zvětšuje. Vinice malbec se nachází v nadmořské výšce 1067 m.n.m.

Výrazné a tradičně těžké víno vyráběné v novém stylu. Jedná se o klasické víno pro
oblast Mendoza. Tmavě červená barva s fialovými odstíny. Elegantní aroma sušených
švestek, ostružin, fialky, čokolády a koření. Kulatá struktura a rovnováha. Na patře
dále pokračují náznaky čokolády, černých třešní a sušených švestek. Velice příjemný,
šťavnatý, přetrvávající pocit a jemné třísloviny na závěr. Výtečně se hodí k tmavým
masům jako je hovězí, divočina či skopové, ale doplní i těstoviny s výraznou omáčkou.

Dostupnost na hlavním skladě: máme objednáno
Dostupné množství u dodavatele: na dotaz do 7 dní
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Popis
Ovocné víno Terrazas de los Andes Reserva Malbec
překypující aromatickou intenzitou je vytvořeno ze
směsi více než 100 pozemků, přecházejících do
organického, kde se země setkává s nebem na úpatí
And. Spojení horského ovoce z našich vinic v údolí Uco s
hrozny z vyšších terroirů Las Compuertas v Luján de
Cuyo je naším typickým horským vínem Malbec. Název
Terrazas de los Andes je odvozený od slova terrazas,
náhorní plošiny na úpatí hor Cordilleras, spadajících do
andského masivu. Vinice byla založena v roce 1999 z
iniciativy Moët & Chandon a je průkopníkem trendu
pěstování révy ve vysokohorských podmínkách. Tradice
a francouzské know-how, v kombinaci s mimořádnou
argentinskou půdou, umožňují místním vinařům vytěžit
maximum z bohatosti a charakteru odrůdy Chardonnay
a právě proto je vinice Terrazasde los Andes
považována za jednoho z nejlepších producentů vín v
Argentině. Chladná jara vedou k pozdějšímu pučení,
rozkvět provází deště a velké množství dní pod mrakem
což způsobí opožděné dozrávání hroznů a nižší úrodu.
Výsledkem toho všeho jsou však vytříbená a svěží vína s
komplexním aromatickým profilem. Zářivě červená
barva s vínovými odlesky. Aroma s intenzivními tóny
květin a ovoce (fialky, zralé třešně, švestky) se mísí s
kořenitými tóny čokolády a černého pepře. Sladká a
šťavnatá chuť s delikátními tříslovinami a elegantním
závěrem s tóny černého ovoce. Ideální víno pro párování
s červeným masem. Skvěle doplňuje také další druhy
mas, zejména grilované, dále tvrdé sýry a těstoviny s
tomatovou omáčkou. Vína Terrazas de los Andes se
vyrábějí ve výrobně vín, která byla otevřena v roce
1898, ve španělském koloniálním stylu, v Luján de Cuyo
v oblasti Mendoza. Naše vinařská filozofie spočívá ve
výběru ideální výšky pro jednotlivé odrůdy a každé víno
Terrazas prezentuje zvláštní styl, který pečlivě
kultivujeme během dozrávaní a uvádění na trh. Terrazas
de los Andes je známý ve světě průkopník výroby vína v
Argentině. 47 let experimentů s vysoko ležícími
vinicemi, propagace přirozených metod pěstování a
zavedení nových francouzských odrůd pro lokální
výrobu, to vše jsou to důkazy, že Terrazas de los Andes
bylo v Argentině vždy nejlepší ve výrobě vysoce
kvalitních vín. Název Terrazas de los Andes je odvozený
od slova terrazas, náhorní plošiny na úpatí hor
Cordilleras, spadajících do andského masivu. Vinice byla
založena v roce 1999 z iniciativy Moët & Chandon a je
průkopníkem trendu pěstování révy ve vysokohorských
podmínkách. Tradice a francouzské know-how, v
kombinaci s mimořádnou argentinskou půdou, umožňují
místním vinařům vytěžit maximum z bohatosti a
charakteru odrůdy Chardonnay a právě proto je vinice
Terrazasde los Andes považována za jednoho z
nejlepších producentů vín v Argentině.

Hlavní parametry
Značka Terrazas de los Andes 
Původ Mendoza 
Barva červená 
Ročník 2024 
Klasifikace původu D.O. & Denominazión de Origien 
Odrůda Malbec 
Charakter suché & cukr do 4 g/l ( podmíněně až 9 g/l ) 
Zrání dubové sudy 
Objem 750 ml
Alkohol ABV 14,00 %
Balení dárkové, holá lahev 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení víno 
Složení odrůdové víno révové 

Výrobce LVMH Moet & Hennessy 22, avenue Montaigne 75008 Paris
Francie 

Alergeny skupina I. Oxid siřičitý a siřičitany v koncentraci vyšší jak 10 mg/kg
nebo 10 mg/l 

Alergeny upozornění
Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat alergeny.
Přesné složení a alergeny jsou k dispozici na obalu výrobku.

Prosím, zkontrolujte před konzumací. 


